

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON
GRAD MOSTAR
POZORIŠTE LUTAKA U MOSTARU

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ

O RADU ZA 2023. GODINU

Mostar, 29.03.2024.
Broj: 01-0208-34-03/24

Izvještaj o provedbi godišnjeg programa rada za 2023. godinu

Finansijski izvještaj za 2023. godinu

UVOD

Godišnji izvještaj o poslovanju ustanove sačinjen je prema „Opštoj instrukciji za izradu godišnjeg izvještaja o poslovanju ustanove“ koju je donio Grad Mostar u aprilu 2014. godine.

Izvještaj sačinjava direktor ustanove, a usvaja ga Upravni odbor. Izvještaj potpisuju direktor ustanove i predsjednik Upravnog odbora, te se isti objavljuje na oglasnoj ploči najkasnije sedam dana od dana usvajanja.

A. OPŠTI PODACI

Javna ustanova

POZORIŠTE LUTAKA U MOSTARU

ID: 4227284740008

Pozorište lutaka Mostar osnovano je 1952. godine

Sjedište ustanove:

Braće Ćišića br. 15

Tel. 036/552 625, fax 036/556 450 i mob. 061 741 545

E-mail: info@plm.ba

www.plm.ba

Poslovna banka:

UniCredit bank, d.d. Mostar – tekući račun 3389002207880545

Registracijski sud i broj u sudskom registru:

Kantonalni sud Mostar broj: Tt-952/04 od 15.12.2004.

Osnivač:

GRAD MOSTAR

Rješenje broj: 01-02-297/2004.

Upravni odbor:

Sanela Kuko, predsjednica

Arijela Nikolić, član

Selma Salčin, član

Diana Ondelj Maksumić, član

Amer Ćatić, član

Direktor

Edin Kmetaš

B. PODACI O POSLOVANJU USTANOVE

1. Kratak opis historije i naravi poslovanja ustanove:

Pozorište lutaka u Mostaru od svog nastanka pa do danas nalazi se u zgradi bivše jevrejske sinagoge u mostarskom naselju Brankovac, koju je, početkom pedesetih godina prošlog vijeka, Jevrejska opština Mostar, ustupila Pozorištu lutaka i to samo i isključivo za tu namjenu. Godine 1965. opština Mostar otkupila je ovu zgradu u korist Pozorišta lutaka u Mostaru od Jevrejske opštine Mostar o čemu svjedoči važeći kupoprodajni ugovor.

Za sve ove godine Pozorište lutaka je postalo pravi hram lutkarstva i najbolji predstavnik kulturne scene ovog grada, dobitnik brojnih pohvala, nagrada i priznanja na međunarodnim i domaćim festivalima, a njegove predstave do sada je vidjelo preko dva miliona gledalaca.

Svoje predstave igralo je na scenama Austrije, Francuske, Italije, Španije, Bugarske, Njemačke, Mađarske, Poljske, Irana, Norveške, Švedske, te naravno, u svim državama nastalim raspadom bivše Jugoslavije.

Saradnja sa režiserima i lutkarskim stručnjacima poput Slavča Malenova, Todora Valova, Wojciecha Wiczorkiewicza, Roberta Waltla, Ivana Coneva, Elżbiete Eysymont, Jaroslawa Antoniuka, Alekseja Ljeljavskog i drugih, od mostarskih je lutkara opet načinila istinske majstore animacije i dostojne nasljednike slavni prethodnika, onih koji su napravili antologijske predstave sedamdesetih i osamdesetih godina prošlog vijeka, tada sarađujući sa režiserima poput Edija Majarona, Luke Paljetka, Todora Ristića, Ivana Teofilova, Saše Jovanovića...

Posljednjih godina Pozorište lutaka je ponovo postalo široko prepoznatljivo po kvaliteti i inovativnom pristupu u svojim projektima. Samo u posljednjih nekoliko godina na međunarodnim i domaćim festivalima osvojilo je ukupno 73 nagrade, od toga četiri Grand Prix za najbolje predstave, te Nagradu za najbolju ansambl igru, Nagradu ansamblu za glumačko majstorstvo, Specijalnu nagradu za cjelovitost teatarskog izraza, Specijalnu nagradu za kompletno osmišljen projekat, zatim veliki broj nagrada za najbolja pojedinačna i kolektivna glumačka ostvarenja. Tu su i brojne nagrade za najbolju režiju, najljepšu scenografiju, dizajn lutaka i kostime, te više nagrada dječijeg žirija.

Kadrovska struktura je i u 2023. godini promijenjena. Zbog otežavajućih okolnosti i nedostatka radno sposobnog kadra Pozorište je u konstantnoj potrazi za novim snagama.

Kolektiv Pozorišta lutaka u Mostaru na kraju 2023. godine čini četrnaest uposlenika, od čega 6 glumaca, inspicijent, 2 tehničara, domar, spremačica, poslovni sekretar, umjetnički direktor i direktor.

2. Opća analiza kretanja u poslovanju Ustanove u obračunskom razdoblju i njegovih planova za budućnost, uključujući pregled značajnih investicija:

Poslovanje Pozorišta lutaka u 2023. godini zbog otežavajućih okolnosti sa odlaskom radno osposobljenog kadra karakteristiše optimizacija rada iz osnovne djelatnosti koja uključuje:

- redovno plaćanje dospjelih obaveza za plate (bruto plate),
- redovno plaćanje dospjelih obaveza za tople obroke,
- redovno plaćanje dnevnica uposlenicima prilikom odlaska na gostovanja,
- redovno plaćanje poslovnim partnerima,
- redovno plaćanje prispjelih obaveza.

U 2023. godini Pozorište lutaka u Mostaru je završilo i projekat renoviranja porušene Majstorske radionice u vrijednosti od 98.475,64 KM, kao i realizaciju projekta uređenja vanjskih zidova u dvorištu Pozorišta, zamjenu dasaka na sceni, nabavku nove opreme za potrebe režije u vrijednosti od 77.852,15 KM.

Navedene projekte realizovali smo uz pomoć međunarodne organizacije People in Need i projekta „Mostar – prostori koji pokreću“ kojeg finansira Vlada Ujedinjenog Kraljevstva.

C. REZULTATI RADA I AKTIVNOSTI

Javna ustanova Pozorište lutaka u Mostaru je u 2023. godini uradila je niz radnji i aktivnosti u cilju sprovođenja plana rada i ostvarivanja osnovne djelatnost. Tokom godine Pozorište lutaka je shodno svojim mogućnostima bilo aktivan kreator i sudionik kulturnih dešavanja u Gradu Mostaru i Bosni i Hercegovini.

PRODUKCIJA PREDSTAVA

Kontinuirani izazov Pozorišta lutaka u Mostaru je planiranje i realizacije produkcije. Uz nedovoljna sredstva i za jednu predstavu, koja nam osnivač (Grad Mostar) obezbjeđuje tokom godine, u 2023. godini uspjeli smo realizovati čak **4 premijerna izvođenja**.

Produkcija lutkarske predstave „**Na rubu pustinje**“ prema tekstu Dževada Karahasana planirana za početak 2023. godine, na kojoj smo radili prethodnu godinu dana, je nažalost otkazana 7 dana pred početak rada zbog zdravstvenih problema redateljke.

Važno je naglasiti da smo angažmanom prve lutkarske redateljke u Bosni i Hercegovini željeli pružiti joj priliku da se ostvari u poslu za koji se školovala te nastaviti doprinositi razvoju lutkarske umjetnosti i lutkarskih umjetnika na području Bosne i Hercegovine. Činjenica da smo u 2023. godini shodno dostupnim sredstvima za produkciju planirali samo tu predstavu, njenim otkazivanjem Pozorište lutaka je dovedeno u nezgodan položaj te je postojala mogućnost da cijelu kalendarsku godinu ostanemo bez nove predstave.

Zahvaljujući naporima umjetničkog direktora Pozorišta lutaka u Mostaru uspjeli smo pronaći dostupnog redatelja u Sloveniji te dogovorili postavljanje nove lutkarske predstave „**Bilo jednom jedno jaje**“ u režiji Silvana Omerzua. Predstava je premijerno izvedena 30. oktobra 2023. godine.

Dječiji dramski i lutkarski studio Pozorišta lutaka u Mostaru je i u 2023. godini nastavio sa radom. Sa 17 polaznika, učenika 4. i 5. razreda osnovnih škola Grada Mostara realizovali smo prigodne radionice te premijerno 14.6.2023. izveli predstavu „**Jedi zdravo, šetaj pravo**“ u režiji Nedžada Maksumića.

Obzirom da smo u martu 2023. godine zaposlili 3 nova glumca neophodno je bilo da izmijenimo Godišnji plan i program rada te smo, shodno nastaloj situaciji, početkom aprila počeli sa realizacijom postavljanja nove predstave za odrasle i pokretanja Večernje scene. Premijerno izvođenje predstave „**Žena Jevrejka**“ koja je inspirisana jednočinkom iz djela Bertolta Brechta „Strah i bijeda Trećeg Rajha“ i u režiji Nedžada Maksumića na sceni Pozorišta lutaka u Mostaru bilo je 12. jula 2023. godine u sklopu kulturne manifestacije Mostarsko ljeto.

Za kraj godine pripremili smo novu predstavu „**Dolazi nam Djeda Mraz**“ u režiji Nedžada Maksumića te, na radost mnoge djece Grada Mostara, nastavili sa tradicijom obilježavanja novogodišnjih praznika uz dolazak Djeda Mraza i podjelu paketića.

FESTIVALI I GOSTOVANJA

Učestvovali smo na dva međunarodna festivala u Šibeniku i Podgorici te sa predstavama gostovali u Tivtu, Herceg Novom, Petrovac na moru, Podgorici, Nikšiću, Šibeniku, Sarajevu, Lukavcu, Bugojnu, Zenici i Konjicu.

FLUM 2023

Posebno međunarodno priznanje postigli smo realizacijom **Trećeg međunarodnog festivala lutkarske umjetnosti u Mostaru – FLUM 2023.**

Na festivalu je gostovalo 8 pozorišta iz Francuske, Rumunije, Bugarske, Turske, Izraela, Srbije i Bosne i Hercegovine. Predstave su se izvodile na Velikoj sceni Pozorišta lutaka u Mostaru, a ulaz na sve predstave je bio besplatan. Grand Prix nagradu „Zlatni svitac“ za najbolju predstavu Festivala dobila je predstava „Ne čekaj me...“ u režiji Vere Rozanove iz Francuske.

Predstave u takmičarskom dijelu Festivala ocjenjivao je međunarodni Stručni žiri u sastavu Edvard Majaron (Slovenija), Adam Skendžić (Hrvatska) i Diana Ondelj Maksumić (BiH).

Pored takmičarskog dijela, FLUM je i ove godine imao bogat prateći program.

Razgovor sa Edijem Majaronom, rediteljem koji je u našem pozorištu, u periodu prije rata, režirao 15 veoma uspješnih predstava kojima se Pozorište lutaka u Mostaru proslavilo na domaćoj i međunarodnoj lutkarskoj sceni. Razgovor sa Edijem Majaronom moderirao je Dimitri Jageneau, generalni sekretar svjetske asocijacije lutkara UNIMA.

Zajedno sa Hrvatskim centrom UNIMA te UNIMA centrom u Irskoj organizovali smo radionicu za djecu „Relation Ships“ koja je ishodovala ceremonijom puštanja brodova od recikliranih materijala u Neretvu, ispod Starom mosta. Radionice su vodile lutkarke Tina Suhonen (Norveška) i Claudia Lamantea (Irska).

Održane su i dvije promocije knjiga koje su tematski vezane za lutkarsku umjetnosti. Knjiga „O glumcu s lutkom“ autorice Marijane Petrović iz Srbije i knjiga u izdanju Pozorišta lutaka u Mostaru „Šuma na kraju svijeta i drugi komadi za djecu“ autora Nedžada Maksumića.

Historijski značaj za lutkare Bosne i Hercegovine realizovan je na ovogodišnjem FLUM-u. Uz prisustvo Dimirija Jageneau (generalnog sekretara UNIMA International) i Adama Skendžića (predsjednika Hrvatskog centra UNIMA), predstavnici Pozorišta mladih Sarajevo, Dječijeg pozorišta za djecu Republike Srpske, Bosanskog narodnog pozorišta Zenica, Lutkarskog kazališta u Mostaru, Kulturno sportskog centra Bugojno i Pozorišta lutaka u Mostaru potpisali su sporazum o osnivanju UNIMA centra u Bosni i Hercegovini što je jedan od uslova za članstvo u svjetskoj asocijaciji lutkara UNIMA International.

Značajan doprinos svjetskoj lutkarskoj zajednici, njenoj krovnoj organizaciji UNIMA International kao i lutkarima učesnicima ovogodišnjeg FLUM-a iz 17 zemalja (Belgije, Bugarske, Irske, Norveške, Finske, Južne Koreje, Ukrajine, Rumunije, Engleske, Amerike, Turske, Francuske, Izraela, Slovenije, Hrvatske, Srbije i Bosne i Hercegovine), dalo je Pozorište lutaka u Mostaru pokrećući jedinstven projekat pod nazivom „Unima Puppetry Collaboratorium“.

Inspirisani simbolom Grada Mostara – Starim mostom, vodili smo se idejom izgradnje novih mostova te u Mostar pozvali 25 dizajnera lutaka i scenografa koji su 5 dana boravili u Mostaru te održali prezentaciju svojih radova i dostignuća na umjetničkom panelu pod nazivom „Uvod u dizajn i tehnologiju izrade lutaka“.

REALIZOVANI PROGRAMI

Tokom godine na repertoaru smo imali sljedeće predstave:

- Zlatokosa,
- Jedi zdravo, šetaj pravo
- Mačak u čizmama
- O nježnosti,
- Bilo jednom jedno jaje
- Žena Jevrejka,
- Dolazi nam Djeda Mraz.

RB	Datum	Naziv	Mjesto
1	22.03.2023.	Zlatokosa	Tivat, CG
2	23.03.2023.	Zlatokosa	Herceg Novi, CG
3	24.03.2023.	Zlatokosa	Herceg Novi, CG
4	24.03.2023.	Zlatokosa	Herceg Novi, CG
5	25.03.2023.	Zlatokosa	Herceg Novi, CG
6	25.03.2023.	Zlatokosa	Petrovac na moru, CG
7	27.03.2023.	O nježnosti	Mostar
8	03.05.2023.	Zlatokosa	FEDU Sarajevo
9	14.05.2023.	Mačak u čizmama	Mostar
10	16.05.2023.	Mačak u čizmama	Mostar
11	16.05.2023.	Mačak u čizmama	Mostar
12	17.05.2023.	Mačak u čizmama	Mostar
13	17.05.2023.	Mačak u čizmama	Mostar
14	19.05.2023.	Mačak u čizmama	Mostar
15	19.05.2023.	Mačak u čizmama	Mostar
16	22.05.2023.	Mačak u čizmama	Mostar
17	29.05.2023.	Mačak u čizmama	Mostar
18	29.05.2023.	Mačak u čizmama	Mostar
19	14.06.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Mostar
20	16.06.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Mostar
21	25.06.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Mostar
22	29.06.2023.	Zlatokosa	Šibenik, HR
23	11.07.2023.	Žena Jevrejka	Mostar
24	12.07.2023.	Žena Jevrejka	Mostar
25	19.07.2023.	Žena Jevrejka	Mostar
26	31.08.2023.	Zlatokosa	Podgorica, CG
27	31.08.2023.	Zlatokosa	Podgorica, CG
28	04.09.2023.	Zlatokosa	Nikšić, CG
29	16.09.2023.	Zlatokosa	Mostar
30	20.09.2023.	Zlatokosa	Mostar
31	25.09.2023.	Ježeva kućica, Pozorište mladih Sarajevo	FLUM

32	26.09.2023.	Bio jednom jedan lav, PDRS, Banja Luka	FLUM
33	26.09.2023.	Bio jednom jedan lav, PDRS, Banja Luka	FLUM
34	26.09.2023.	11:11 popodne, Galilee MKT, Izrael	FLUM
35	27.09.2023.	Životinjske priče, PDM Kragujevac	FLUM
36	27.09.2023.	Životinjske priče, PDM Kragujevac	FLUM
37	27.09.2023.	Raspjevani šešir, Puck PT, Rumunija	FLUM
38	28.09.2023.	Ne čekaj me..., CLNSLC, Francuska	FLUM
39	28.09.2023.	Ne čekaj me..., CLNSLC, Francuska	FLUM
40	28.09.2023.	Sirena, Vessel teatar, Bugarska	FLUM
41	29.09.2023.	Staze, Cagri Y. P. Turska	FLUM
42	29.09.2023.	Staze, Cagri Y. P. Turska	FLUM
43	09.10.2023.	Mačak u čizmama	Sarajevo
44	30.10.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
45	01.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
46	08.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
47	08.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
48	10.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
49	10.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
50	13.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
51	13.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
52	14.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
53	14.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
54	15.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
55	15.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
56	17.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
57	17.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
58	20.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
59	20.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
60	21.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
61	21.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
62	22.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
63	22.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
64	22.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
65	23.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
66	28.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
67	28.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
68	29.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
69	29.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
70	29.11.2023.	O nježnosti	Mostar
71	30.11.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
72	01.12.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
73	01.12.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
74	04.12.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Lukavac
75	05.12.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Lukavac

76	05.12.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Lukavac
77	06.12.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Konjic
78	13.12.2023.	Bilo jednom jedno jaje	Mostar
79	17.12.2023.	Zlatokosa	Mostar
80	22.12.2023.	Dolazi nam Djeda Mraz	Mostar
81	24.12.2023.	Dolazi nam Djeda Mraz	Mostar
82	26.12.2023.	Dolazi nam Djeda Mraz	Mostar
83	29.12.2023.	Dolazi nam Djeda Mraz	Mostar
84	30.12.2023.	Dolazi nam Djeda Mraz	Mostar
85	30.12.2023.	Dolazi nam Djeda Mraz	Mostar
86	31.12.2023.	Dolazi nam Djeda Mraz	Mostar

RADIONICE – Dječiji dramski i lutkarski studio

RB	Datum	Naziv	Opis
1	10.02.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
2	11.02.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
3	17.02.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
4	18.02.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
5	24.02.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
6	25.02.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
7	03.03.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
8	04.03.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
9	10.03.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
10	11.03.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
11	17.03.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
12	18.03.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
13	07.04.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
14	08.04.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
15	14.04.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
16	15.04.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
17	21.04.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
18	22.04.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
19	28.04.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
20	29.04.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
21	05.05.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica
22	06.05.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica, proba
23	12.05.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica, proba
24	13.05.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica, proba
25	19.05.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica, proba
26	20.05.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica, proba
27	02.06.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica, proba
28	03.06.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica, proba
29	06.06.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica, proba
30	08.06.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica, proba
31	09.06.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica, proba

32	10.06.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica, proba
33	12.06.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Radionica, proba
34	13.06.2023.	Jedi zdravo, šetaj pravo	Generalna proba
35	26.09.2023.	Relation Ships	Radionica, FLUM
36	28.09.2023.	Relation Ships	Radionica, Stari most
37	29.09.2023.	Međunarodna konferencija „Uvod u dizajn i tehnologiju izrade lutaka“	FLUM

FILM – Dani Iranskog dječijeg filma

1	11.12.2023.	Dječak Delfin	Mostar
2	12.12.2023.	Mali heroji	Mostar
3	13.12.2023.	Mubarak	Mostar
4	14.12.2023.	Mali heroji	Mostar
5	14.12.2023.	Mali heroji	Mostar

PROMOCIJE

1	27.05.2023.	Šuma na kraju svijeta	Zenica
2	22.08.2023.	Čitanjem se raste	Mostar
3	17.09.2023.	Šuma na kraju svijeta	Bugojno
4	25.09.2023.	Edvard Majaron	FLUM
5	27.09.2023.	O glumcu sa lutkom	FLUM
6	28.09.2023.	Šuma na kraju svijeta	FLUM

KONCERTI

1	15.12.2023.	Grupa Pamuk	Mostar
---	-------------	-------------	--------

Pozorište lutaka u Mostaru je u 2023. godini realizovalo ukupno 135 programa, među kojima su 86 predstava, 37 radionica, 5 projekcija filmova, 6 promocije, 1 koncert.

NAGRADE

Pozorište lutaka u Mostaru je učestvujući na međunarodnim festivalima u 2023. godini osvojilo 1 nagradu.

31.08.2023.

10. međunarodni festival lutkarstva Podgorica, Crna Gora

Nagrada za najbolju dramaturgiju „Dragan Radulović“ dodijeljena je Jeleni Đorđević za predstavu „Zlatokosa“, Pozorišta lutaka u Mostaru, Bosna i Hercegovina

Opća analiza utrošenih sredstava

Pozorište lutaka je u 2023. godini financirano iz budžeta Grada Mostara, tako što mjesečno od osnivača Grada Mostara dobija grant sredstva za bruto plate, topli obrok i materijalne troškove.

Pozorište lutaka je od Grada Mostara dobilo 8.000,00 KM za troškove učešća na festivalima koje Pozorište lutaka redovno posjećuje.

Za produkciju nove predstave Pozorište lutaka je od Grada Mostara dobilo 8.000,00 KM i realizaciju Trećeg međunarodnog festivala lutkarske umjetnosti u Mostaru 3.000,00 KM.

Prihod od 9.000,00 KM od Federalnom ministarstva kulture i sporta za realizaciju godišnje produkcije Pozorišta lutaka u Mostaru. Prihod u iznosu od 10.000,00 KM dobili smo od Fondacije za muzičke, scenske i likovne umjetnosti na ime projekta organizacije Trećeg međunarodnog festivala lutkarske umjetnosti u Mostaru.

Prihod od Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta HNK u iznosu od 4.000,00 KM namjenski su potrošena za organizaciju Festivala.

Prihodi od prodaje ulaznica i izdavanja sale u zakup utrošeni su na programsku djelatnosti i tekuće poslove (sitne popravke, nabavku kancelarijskog i drugog sitnog inventara, plaćanje saradnika i dr.)

Sredstva (mjesečne tranše) dobivene od osnivača trošena su namjenski, a Izvještaj o finansijskom poslovanju, kao i bilans stanja i bilans uspjeha nalaze se u prilogu ovog izvještaja.

Sredstva u iznosu od 77.852,15 međunarodne organizacije People in Need biće uplaćena za projekat „Oblačenje pozorišta“ iz tri dijela.

Ukupni prihodi: 572.393,00

Ukupni rashodi: 473.473,00

Višak prihoda nad rashodima iznosi: 98.920,00

* Višak prihoda nad rashodima odnosi se na obezbijeđena sredstva za produkciju, te sredstva za realizaciju infrastrukturnih projekata.

Set finansijskih izvještaja: bilans stanja i bilans uspjeha

Izvještaj u prilogu

Upravni odbor

Upravni odbor održavao je sjednice shodno potrebama i aktivnostima ustanove. Teme dnevnog reda Upravnog odbora odnosile su se na izradu planova rada i izvještaja, kao i druga pitanja koja se tiču rada ustanove, a koje su u nadležnosti su Upravnog odbora.

Najznačajniji poslovni događaji u posljednjoj godini

Protekle 2023. godinu rad Pozorišta lutaka u Mostaru bio je fokusiran na podmlađivanje ansambla, postavljanje novih i obnove starih predstava, nastavak rada sa djecom u sklopu Dječijeg dramskog i lutkarskog studija te organizaciju Trećeg međunarodnog festivala lutkarske umjetnosti u Mostaru – FLUM 2023.

Uspješano je okončan međunarodni projekat renoviranja infrastrukture te nabavke nove opreme.

Ostvarena je značajna međunarodna saradnja i vidljivost Pozorišta lutaka u Mostaru i Grada Mostara.

Zaključna razmatranja

Shodno svim izazovima sa kojima se susreću kulturni radnici u Gradu Mostaru, malim plaćama, odlascima u inostranstvo, nedovoljnim sredstvima za kreiranje nove produkcije, nebrigom o stanju infrastrukture, nepostojanjem sistematičnog i vidljivog ulaganja u mladost i programe namjenjene njihovoj edukaciji, smatramo da je 2023. godina ipak nastavak uspješnog poslovanja kolektiva Pozorišta lutaka u Mostaru.

Poslovnu godinu smo uspjeli završiti sa pozitivnim bilansom stanja, sami nastaviti procese renoviranja pozorišne infrastrukture kao i nabavku nove tehničke opreme.

Direktor Pozorišta lutaka u Mostaru će u saradnji sa Upravnim odborom i kolektivom ove kuće poduzeti sve mjere i aktivnosti kako bi se nastavili pozitivni trendovi poslovanja i u budućnosti.

Trogodišnji plan ustanove / programske smjernice

Pozorište lutaka u Mostaru će u narednom periodu nastaviti sa provjerenom programskom praskom te intencijom povećanja količine sadržaja kroz obnovu i kreiranje novih predstava.

januar – maj / postavka nove predstave, premijera, reprize, serija za školarce,

februar – juni / dječije radionice, nova predstava, premijera, reprize

januar – oktobar / Međunarodni festival lutkarske umjetnosti u Mostaru

januar – decembar / učešće na međunarodnim festivalima, gostovanja

septembar – novembar / postavka nove predstave, premijera, serija za školarce, reprize

decembar / postavka novogodišnje predstave, reprize

Realizacija Godišnjeg plana i rada Pozorišta lutaka u Mostaru ogleda se kroz finansijska sredstva koja Grad Mostar, kao osnivač, planira i obezbijedi Pozorištu za kreiranje nove produkcije odnosno sadržaja.

Mostar, 29.03.2024.

Broj: 01-0208-34-03/24

Upravni odbor

Pozorište lutaka u Mostaru

Sanela Kuko, predsjednica

Edin Kmetaš, direktor

Dostavljeno:

- Upravni odbor
- Grad Mostar, Odjel društvenih djelatnosti, Služba za kulturu
- Oglasna tabla – web stranica
- Arhiv